Bjarnums BK

Tisdagsbridgen 2022-05-31

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 145 60.42 Inga Svensson - Bertil Svensson 80337 80338 Bjarnums BK
2 10 143 59.58  Monica Mattson - Eva Berlin 92102 30604 Hassleholms BK
3 3 139 57.92  Margitha Nilsson - Bo Gullberg 59094 55374 Bjarnums BK - Hassleholms BK
4 2 132 55.00 Bengt Nilsson - Jan Holmqvist 59107 80336 Bjarnums BK
5 8 127 52.92 Roland Andersson - Rolf Svensson 30213 26039 Bjarnums BK - Hassleholms BK
6 12 126 52.50 Edgard Nilsson - Lars Ohrn 50168 91501 Bjarnums BK
7 6 119 49.58 Ingalill Nilsson - Lena Lindberg 17324 30211 Hassleholms BK - Bjarnums BK
8 5 117 48.75  Gunnar Wihlborg - Karl-Ake Jacobsson 81644 81637 Bjarnums BK
9 11 111 46.25  Majvi Adamsson - Britt Holmberg 30616 59590 Hassleholms BK
10 9 107 4458  Anders Svensson - Karl-Inge Akesson 39152 63537 Hassleholms BK - Vinslévs BK
11 7 91 37.92  Kenth Dahl - Paul Tage-Hansen 59111 59104 Bjarnums BK
12 4 83 34.58 Iza Erlingsson - Sten-Ake Johansson 30206 80340 Bjarnums BK
1 4 D54 Basta kontrakt 2 495 Basta kontrakt 3 4654 Basta kontrakt
Nord v 10732 2y N =110 Ost v DKn82 44 O =-420 Syd v- 2¢ V =-90
Ingen + D4 NS + Kn72 ov + Kn8632
#Kn1052 & ¢ v & NT *E764 & ¢ v & NT #E9632 & ¢ v & NT
4 EK32 41076 N8 7 86 6 « D642 4 EK1087 N7 66 35 497 4 E108 N656 75
vKKn9 v654 S87877 v9753 vK4 S766 35 vKKn875 vD4 S656 75
¢ Kn63 ¢ K1082 O5 656 6 +D85 ¢ EK6 O6 7 6 108 ¢ KD107 ¢ E954 06 8657
2863 #D9%4 V565¢6F€6 #Kn3 #K85 V 6 7 6 108 *75 #KKn108 V68657
4 Knog 4 Kn3 & KDKn32
vEDS8 vE106 vE109632
¢+ E975 410943 .-
#EK7 #D1092 D4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 14 V-3 *2 150 100 00| 5 11 3NO= «9 -400 9.0 10|12 1 14 S= +Q 80 10.0 0.0
2 8 2vN= 2 110 80 20|12 7 3NO= »2 -400 90 10| 5 7 34S-1 &3 -50 6.0 4.0
4 10 2¢ O-2 *A 100 50 50| 2 8 440-= *9 -420 50 50| 6 3 34S-1 *7 -50 6.0 4.0
6 1 24V-2 +Q 100 50 50| 3 9 440-= &T -420 50 50|10 9 24S-1 49 -50 6.0 4.0
3 9 INS-1 aA -50 10 9.0| 4 10 44 O+1 ¥vA -450 1.0 90| 2 8 44S-2 +K -100 20 8.0
5 11 INS-1 oK -50 10 90| 6 1 440+1 ©vA -450 10 90| 4 11 2¢ V+1 4 -110 0.0 10.0
4 4 D9865 Bésta kontrakt 5 « ED94 Bésta kontrakt 6 4 D9763 Bésta kontrakt
Vast v 1072 5v V =-650 Nord v Kn54 4v O =-420 Ost v9 4v O =-620
Alla + KD9 NS +D3 ov ¢ 753
»E6 & ¢ v & NT #10872 & ¢ v & NT *K642 & ¢ v & NT
+E10 4 K73 N3 4254 4 K10 4 Kn872 N45 344 48 & EKKn10 N4 4364
vEKn94 vK653 S 34254 vD987 vEK32 S 45344 vKn762 v E854 S 44354
¢ E10765 ¢2 O 109 118 8 ¢ KKn72 ¢ 96 09 8 108 9 ¢+ DKn1098 ¢4 09 9 107 9
*K9 #Kn10742 VvV 109 118 8 »K54 #ED3 vV 9 8 108 9 #Kn53 #ED98 vV 9 8 107 9
& Kn42 4653 4542
vD8 v 106 vKD103
¢ Kn843 + E10854 + EK62
#D853 #Kn96 «107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 INV= 45 90 100 00| 3 9 3NV= +Q -400 90 10| 7 4 4v0O-1 *7 100 10.0 0.0
2 8 INV+1 a8 -120 70 30| 7 4 3NO= 46 -400 90 10| 3 9 1aN-1 ¢4 -50 8.0 20
5 7 INV+1l a8 -120 70 30| 5 1 4v 0= ¢ A -420 30 70| 6 8 24 N-2 ¢4 -100 6.0 4.0
12 1 3vV+1l &5 -170 40 60| 6 8 4v 0= ¢ A -420 30 70|11 10 240 +2 ¢K -130 40 6.0
4 11 3v V+2 #A -200 10 9.0|11 10 4vO= ¢A -420 30 7.0|12 2 2vS-5 48 -250 20 8.0
6 3 2vV+3 @A -200 10 90|12 2 4v 0= *9 -420 30 70| 5 1 4v0O= +K -620 0.0 10.0
7 & Kn Bésta kontrakt 8 4764 Bésta kontrakt 9 464 Bésta kontrakt
Syd v KKn932 54 V =-650 Vast v K5 4v V =-420 Nord v 9753 44 N D -3-500
Alla + ED5 Ingen + KD86 ov ¢+ E6
#Kn982 & ¢ v & NT #D1095 & ¢ v & NT #KKn1098 & ¢ v & NT
4 KD109876 & E432 N87 7 23 4 E5 4« KD93 N7 434414 495 4 E103 N533714
v- vE10876 S887 23 vED742 vKnl103 S7 4344 vED6 v KKn102 S5337#4
+974 + K10 O55 6 119 #7542 ¢ E93 O 6 8 108 9 ¢+ Kn1092 ¢ KD85 O 8 109 6 9
&KD4 «107 V556 119 *72 #E83 V 6 8 108 9 *D765 *E4 vV 8 109 6 9
a5 4 Kn1082 4 KDKn872
vD54 v 986 v34
+ Kn8632 + Knl0 ¢ 743
#E653 #KKn64 #32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 3 34 V+2 &8 -200 100 0.0 7 9 4v V-1 a4 50 100 00|12 4 4v 0O-1 oK 100 10.0 0.0
4 10 44 V+1 oA -650 50 50| 6 2 3vV= *9 -140 80 20| 8 10 24 S-1 vA -50 8.0 20
6 2 4eV+1l sA -650 50 50|12 3 2NO+1 &6 -150 6.0 40| 2 1 3NO= oK -600 50 5.0
7 9 4aV+1 e A -650 50 50| 1 11 2vV+2 ¢K -170 30 70| 9 6 3NO= oK -600 50 5.0
8 5 4eV+l 48 -650 50 50| 4 10 2v V+2 K -170 30 7.0| 5 11 3NO+1 &K -630 20 8.0
1 11 24DV +4 v9 -1470 0.0 100 8 5 2NV+2 +8 -180 0.0 100| 7 3 3NO+2 &K -660 0.0 10.0
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10 410984 Basta kontrakt 11 & EKn5432 Basta kontrakt 12 4 EKn6 Basta kontrakt
Ost v KKn4 5¢ O =-650 Syd v92 2v S =110 Vast vKn74 4ANT N =630
Alla ¢ E75 Ingen + Kn76 NS + E1086
D102 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT
+D6 « EKKn53 N4 4233 46 « KD98 N657 77 & K942 108 N9 8 9 1010
vE10965 vD3 S33222 v K654 vKn7 S65877 vK vD10983 S 98 9 1010
+Kn864 ¢ K10 09 9 11109 + 104 ¢ K9852 0775565 492 ¢ DKn743 045433
*Kn7 #EK65 vV 9 9 101010 #EDKN983 #62 V77555 21098754 &D V45433
a72 4107 « D753
v 872 v ED1083 v E652
+ D932 + ED3 + K5
#9843 *K75 *K63
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 44 0-1 2 100 80 20| 3 2 54DV-4 #4 800 100 00| 3 2 3NN+2 &T 660 10.0 0.0
5 11 44 O-1 *9 100 80 20| 9 11 2NS+1 %9 150 80 20|10 7 3NN+1 8 630 8.0 20
9 6 5NO-1 2 100 80 20| 6 1 4eV-1 s A 50 50 50|12 5 44 N= +Q 620 6.0 4.0
7 3 3NO= 29 -600 20 80|10 7 240-1 vA 50 50 50| 9 11 2NN= v3 120 40 6.0
8 10 3NV= a4 -600 20 80| 8 4 3NS-2 »3 -100 20 80| 8 4 3NN-1 v3 -100 20 8.0
12 4 3NO= &4 -600 20 80|12 5 3NS-5 &A -250 0.0 100| 6 1 3NN-2 *7 -200 0.0 10.0
13 4« ED863 Basta kontrakt 14 + EKD87 Basta kontrakt 15 498 Basta kontrakt
Nord v Kn3 5NT N =660 Ost v5 4¢ OD-1100 Syd v 843 5v V =-450
Alla + Kn9 Ingen +5 NS + D1043
#EKNn87 & ¢ v & NT #1076432 & ¢ v & NT D763 & ¢ v & NT
+ K10 4754 N 9 109 1111 494 & Kn6532 N 104 6 7 6 «D74 « E1053 N482 45
v94 v E10875 S 9 109 1111 vDKn6 vEK103 S 104 6 7 6 vKD652 v EKn97 S 48245
+ K874 ¢ 532 042422 ¢+ Kn943 ¢ KD107 039767 + K ¢ 987 07 5 119 8
#K10952 #43 V42422 #DKn85 &- V39767 #EK95  #Knl0 V 75 119 8
4 Kn92 410 & KKn62
vKD62 v 98742 v 10
+ ED106 + E862 + EKn652
«D6 #EK9 #842
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 5 44 N+2 YA 680 100 0.0(10 1 14DO-2 &A 300 100 00| 5 4 4v0O-= +6 -420 8.0 20
12 6 44 N+1 vA 650 80 20| 9 5 3&N-= vK 110 80 20| 8 3 4v V= *4 -420 8.0 20
10 1 44 N= vA 620 60 40| 7 2 240-2 &A 100 40 6012 7 4v V= a9 -420 8.0 20
4 3 34N+l ¥5 170 40 60(11 8 2v0-2 &K 100 40 60 1 9 4vV+l 49 -450 30 7.0
7 2 34 N= LY 140 20 80|12 6 3v0O-2 A 100 40 6.0(10 6 4v V+1l 8 -450 30 7.0
11 8 44 N-2 vA -200 0.0 100 4 3 54DN-1 vA -100 0.0 10011 2 4v V+2 &8 -480 0.0 10.0
16 108 Bésta kontrakt 17 » EK6 Bésta kontrakt 18 & Kn2 Bésta kontrakt
Vast v ED432 2v N =110 Nord vE753 3¢ S =110 Ost v 1052 4¢ S =130
oV ¢ EKn Ingen ¢ 7652 NS + KD8
#Kn1087 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT #87542 & ¢ v & NT
4 KD93 #4E64 N7586 7 +D108 49754 N6 87 66 410754 #E86 N5 104 7 7
vK109 ¢85 S75867 vDKn94 vK108 S6 9776 vE74 v D9863 S 5 104 7 7
¢ D975 ¢10642 057576 +Kn1098 ¢ K 06 4667 ¢52 ¢ Kn7 O7 3866
&E2 D953 V68576 #85 #KKn1094 V 6 4 6 6 7 #ED63 #KKn10 V73866
4 Kn752 4 Kn32 4 KD93
vKn76 v 62 v KKn
+ K83 ¢+ ED43 + E109643
*K64 #E732 «9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 29 N+1 2 140 80 20| 1 3 2¢ S+l 48 110 80 20| 1 3 4¢S= vA 130 7.0 3.0
8 3 2v N+1 &A 140 80 20| 6 5 2¢ S+1 &8 110 80 20| 2 10 4¢ S= vA 130 70 3.0
10 6 3v N= s A 140 80 20|11 7 3¢ N= *9 110 80 20| 6 5 2¢S+2 ¢5 130 70 3.0
12 7 2v N= s A 110 40 6.0 2 10 3NN-1 *9 -50 20 80| 9 4 4¢ S= vA 130 70 3.0
11 2 24 V-1 ¢A 100 20 80| 9 4 2NS-1 v4 -50 20 80|12 8 3v0O-1 *9 50 20 8.0
5 4 2vS-2 s A -100 0.0 100|12 8 2NN-1 &T -50 20 80|11 7 2¢v0O= 29 -110 0.0 10.0
19 « E107 Bésta kontrakt 20 « E987 Bésta kontrakt 21 & EKn98752 Bésta kontrakt
Syd vD10532 5v S =450 Vast v EKn 6v N =1430 Nord v 105 6NT N =1440
oV + KKn Alla *72 NS ¢+ E10
*K72 & ¢ v & NT #EKn654 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
4 KD864 & Kn532 N9 6 115 8 4 K104 4 DKn653 N 127 128 10 4« K10 4643 N 128 8 1212
v- v 764 S 9 6 115 8 v 82 v 543 S 127 128 10 v 842 vED763 S 127 7 1110
+ 8654 ¢ D1092 037284 ¢ DKn10984 ¢ E3 015151 ¢ Kn76432 ¢ K98 005500
#EDKn5 86 V372814 #K10 #873 V15151 #43 »62 V05400
49 a2 aD
v EKKn98 vKD10976 v KKn9
¢ E73 + K65 + D5
#10943 D92 #EKDKN1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 8 4v S+1 &A 450 6.0 40| 1 8 4vyS+3 &K 710 100 00| 3 5 64 N= vA 1430 10.0 0.0
2 4 4v S+l &A 450 6.0 40| 3 11 4v S+l +¢Q 650 80 20| 2 9 3NS+3 v8 690 8.0 20
3 11 4vS+1 &K 450 6.0 40| 2 4 3vS+3 ¢4 230 50 50(12 10 44 N= vA 620 6.0 4.0
7 6 5vS= A 450 6.0 40|12 9 2vS+4 ¢Q 230 50 50| 8 7 3aN+3 ©vA 230 40 6.0
12 9 4v S+1 &K 450 6.0 40|10 5 3v S+2 #4 200 20 80|11 6 3#S+2 ¢4 150 20 8.0
10 5 4v S= &K 420 0.0 100| 7 6 3v S+l &T 170 0.0 100| 4 1 6#S-2 +6 -200 0.0 10.0
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v75

+ E875
#E10963

& EK1082 4D6543
v K832 v10
+ Kn9 + KD10643

&5

& Kn

v EDKn964

*2

&#KDKn87
Kontr Ut
4y S = s A
5% N = vT
4e V-1 v5
6% N -1 +K
3a V+2 v7
3a V42 v7

Basta kontrakt

5v S =450
L I
N 113 11
S 113 11
O 2 102
V 2 102
Res Poén
420 10.0
400 8.0
100 6.0
-50 4.0
-200 1.0
-200 1.0
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e

4432
v DKn962
+ Kn106
#95
«E765 4D1098
vEK8 v43
+54 + D97
&#ED74 #KKn32
& KKn
v 1075
+ EK832
#1086
Kontr Ut
3v V-3 *J
4e V-2 *J
24 V+1 ¢
26 O+2 +A
INV +3 v2
3v N-2 T

200

Basta kontrakt

44 V =-620
& ¢ v & NT
N3 7734
S37734
O 106 5 108
V 106 5 107
Res Poang
300 10.0 0.0
8.0 20
-140 6.0 4.0
-170 40 6.0
-180 20 8.0
-200 0.0 10.0

+ E8653

e

POOTWNE
ODONOFN

46532
v D1054
+94
K107
4Knl1074 «KD8
v K97
¢ Knl1072
&#EKN63 #4954
4 E9
v EKn8632
+ KD
&D82
Kontr Ut
4dv S+1 &A
3v S+1 *A
2v S +1 SA
4v S-1 4Q
4v S-1 *A
4y S -2 *A

140

-100

Basta kontrakt
5¢ VD -2300

<Onz
~ 00 U1 Ui
©OobDe

Res Poang

450 10.0
170 .

8.0

6.0

-50 3.0
-50 3.0
0.0
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